

ПРОТОКОЛ
засідання міської комісії з питань
забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення
заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних
виплат

02 травня 2023 року

м. Стрий

Присутні:

А.Стасів	- голова комісії, заступник міського голови;
Г.Калинович	- заступник голови комісії, начальник відділу економічного розвитку та стратегічного планування;
Л.Коваль	-начальник фінансового управління;
О.Яцишин	- начальник відділу обслуговування громадян №4 (сервісний центр Управління обслуговування громадян ГУПФУ у Львівській області);
Н.Зубрицька	- начальник відділу праці та соціально-трудова відносин;
Л.Сипень	-секретар комісії.

Запрошені: Т.Мелько – директор ПАТ «Стрий-інжиніринг»;
Ю.Братців – гол.бухгалтер Філії « Стрийська ДЕД».

Порядок денний:

- 1.Про заборгованість із виплати пільгових пенсій.
- 2.Про заборгованість із сплати Єдиного соціального внеску.

Виступили:

А.Стасів

Повідомив, що Головним управлінням Пенсійного фонду України у Львівській області надано перелік боржників зі сплати єдиного соціального внеску та відшкодуванню пільгових пенсій станом на 01.04.2023 року.

Погашення даних боргів є вагомим джерелом поповнення місцевого бюджету і міськвиконком продовжує проводити роз'яснювальну роботу із боржниками щодо необхідності сплати платежів в повному обсязі.

О.Яцишин

Порядок відшкодування підприємствами витрат Пенсійного фонду України на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, встановлений постановою правління ПФУ від 19.12.2003 р. № 21-1.

Підприємства щомісяця до 25-го числа вносять до ПФУ зазначену в розрахунку місячну суму фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах.

В нас є ряд підприємств, які мають таку заборгованість: ПАТ «Стрий інжиніринг» та Філія « Стрийська ДЕД».

Крім того, значні борги із сплати ЄСВ. Ми проводимо роз'яснювальну роботу, що не сплачені внески – це брак коштів для виплати пенсій і основне не зарахований страховий стаж майбутнім пенсіонерам.

Слухали:

ПАТ «Стрий інжиніринг»

На сьогоднішній день підприємство ту складній фінансовій ситуації. В першу чергу направляємо кошти на виплату заробітної плати.

Та, попри це, керівництво вживає заходів до погашення боргів. Складено графік погашення заборгованості, який виконується. Якщо станом на 01.07.2022 року підприємство заборгувало 458,9 тис.грн, 01.01.2023 р. – 281,6 тис.грн, то станом на 01.04.2023р борг становив лише 61,1 тис.грн.

Найближчим часом пільгові пенсії будуть відшкодовані повністю.

Філія « Стрийська ДЕД»

Станом на 01.04.2023 р. борг по відшкодуванню пільгових пенсій становив 3,5 тис.грн. На сьогоднішню дату заборгованість ліквідовано.

Вирішили:

1. Інформацію заступника міського голови А.Стасіва, начальника відділу обслуговування громадян №4 (сервісний центр Управління обслуговування громадян ГУПФУ у Львівській області) О Яцишин взяти до відома.
2. Від імені комісії направити лист ВТВП «Надія» з вимогою надати пояснення щодо виниклої заборгованості по страхових внесках та шляхи її погашення.

**Голова комісії,
заступник міського голови**

Секретар комісії



Андрій Стасів

Леся Сипень